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Questions  Responses 454 Settings

Sociology
Assamese
Political science
Philosophy
Education
Philosophy
Assamese
Sociology

Geography

The Collage introduces an online procedure of Admission according to the
Govt. Guidelines.What is your comment about the existing online admission
procedure of the college?

337 responses

@ Excellent
@ Very Good

see

I8 copy
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see

E o o B &

Questions  Responses 454 Settings
116 (57.1%)

100

43 (21.2%
50 (; .

1 (o.15(0;15(0‘_15(0;15(0‘_1_5(0;15(0?5(%;1”26?15(0;15(0)72’,(.14'0(22%) 2 (40150 15(05(015(015(015(03 A 15{015(015(05(05 % (0.
4 VR W B il i D 700 L G T N et !
yes. Eyes NO Nothing About Thi... YES
A It's ok, but someti... No ,good Quick Response Yes
What is your opinion about the present syllabus? lD Copy

337 responses

@ Excellent
@ Very Good

® Average
o1
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E e o b &

Questions  Responses 454 Settings

asee

166 (7iZ.2%)

150
100
50
A 17 (7.4%) i i L

1 (0.11(0,2i(0§.)@}1’(0;1(0;11(0)4%;2 (0014014 (034 B(C3HA ;1320}4%74 (1 ~_17(0:;11(0(21(0;.19’(0‘.11’(0;.11(0’,.14(0;11(0j.1l'(0-.11(0;2

OO O A O L P 0 el e R LN R T R O e B

52 Knowledge YES Yes .Help for me Yes, This is helpful...

Good Old life Yeah alot ... &l ho... Yeshelped our pra... Ye:

Do you think that any outdated materials have been included in the syllabus, LD Copy
if yes the topic of which paper?

201 responses

150

106 (52.7%)
100

64 (31.8%)
i

50

1(0,49(0.4%(0.43(0.£/(0.5%(2712(0.£(0.3:(1. 5%)1 (0.44%(0.525(17{(0.143(0.£3(0.£2/(0.4%(0.5%) R (0.4%(0.14%(0.£P/(C

0 DR 0 SCHH T e O & L R A e

Assamese Geograpy NO Not sure We need a boy'... Yes, currently s...
Eyes | don't Think so. No SOCIAL NORM... Yes any

Vo S
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E O o B &

Questions  Responses 454 Settings

@ Excellent
@ Very Good

@ Average

Do you think that the teaching provided by the teachers in the College LD Copy
helped you in your practical life ?Yes/No.If no why?

230 responses

200
191§(83%)

150

100

50
13(5.7%) i k Z
1(0.4%,(0.4(0.47:(0.4%) | 1 (0.4%,)(0.4)(0.4(0.43,(1.32(0.9%) 82 (0.92/(0.9%)(0.4%,(0.4%)(0.44,(1.7°
P/ o Ol -l Wl oGkl AW e SURGR (LN LN N ot e TV N
Excellent No Very good Yes Yes.becious our tec
Eyes No, unable to comp... Yas Yes. yeskt
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E O o b

Questions  Responses 454 Settings

®c

€ Very Good
. Go

€ Average

Are you satisfied with the facilities of College Library?

318 responses

@ Yes
@ No

8of 14
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Questions  Responses 454 Settings
80
i
80 (39.4%)
60 70 (3!.5%)
40
20

1 (.1|.‘(n1((-2;_%1(1:1;361"'{'61.:(.1lf(.w(('2:11;1;(,1'|;‘(‘1|4§(c-2-:1;1(’,113(.11f(nw(mfé(mf;(cgﬁﬂ_(ai.f(.04§5_1x(,1|.
| A Lol

;'I d
H |

((251;1(,1"S(ale(nif(nvg(m((mf(nw(mg(auf(mZ(O{sf;2.~;11E(;1".‘(.'

0
An more comput... Eyes It may include fr... No Very good Yes
Development of... | think if the boo... NA Our library is wo... Wish to more im...
What do you think about the procedure of conducting the Final {D Copy
Examination?

326 responses

@ Ex

® Very

& Good
@ Average
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Questions  Responses 454 Settings

88 e

@ Excellent
€ Very Good

@ Average

IO copy

Do you have any suggestions in this:

194 responses

150
126 (64.9%)

100

44 (2%2'7%)

50
1 (0.54:(0.591)(0.54)(2:1%1)(0.5%1)(0.5%2 (1%1 (0.5%) " (0.591)(0.5%2 (1% (0.5%2 (1% (0.5%) 2 (1%
i S | ' | T YN i
Eyes It's help us for final e... No Nope.. no
God NO No. Yas
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Questions  Responses 454 Settings

LR R

348 responses

€ Excellent
© very
¢ Good

@ Average

Do you have any suggestions in this regard LD Copy

189 responses

150
119 (63%)
z
100
44 (23.3%)
50 :
1(0.5%(0,5%)@8°1%0.52)(1.11)(0.55)(0.553)(1-6%) 2 (1.191)(0.571)(0.591)(0,5%1)(0.5%) J 1 (0.5°2)(1,1%1
0 | e [l it 5 A W 0 e t
Eyes Goodly No The student union ha... no
Good NCC cadets need m... Noyes Yes
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Questions

Do you have any suggestions in this regard:

191 responses

Responses 454

https://docs.google.com/forms/d/1-h0WGcAQ4184t-1lhdvQdCla...

- -

88 e

Settings

@ Excellent
@ Very Good
Good

@ Average

IO copy

150
124
9%
)
46 (24.1%)
50
1(0.5%1 (0.5%3 (1.6%3 (1.6%)2 (1%) 1 (0.5%1 (0.5%] (0.5%1 (0.5%1 (0.5%) 1 (0.5%1 (0.5%)2
FOR S /e Y IS VI N R0 Wl 0 VR e 0 R
Eyes Nice No. I'm Really Thankful to... Yes.
Good No Yas
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Questions  Responses 454 Settings

JZZresponses

@ Excellent
@ Very Good

@ Option 4
@® Average

Do you have any suggestions in this regard: [D_ Copy

200 responses

150
116 (58%)
]

100

51 (25.5%)
50

1 (O A%0: ’1“(0 1°(0 1°(0 5%(27¢ (0 1°(0 1°(0 523(1%) 4 (292\(1'1’:(0.;1‘?(0.(1",(0.,;19(0.,;1‘?((_){1 (0.5%)31 (0 1°(0 49(0.35((
by il o W b e i i
| wish that the drinking... Good No. Yas
Eyes NO Very good system have a some proble

13 of 14 12-03-2022, 12:27



Student's Feedback Form - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1-h0WGcA Q4 184t-11hdvQdC 1 a...

E @ o b : @

Questions  Responses 454 Settings

*e

103 (50.2%)
100 :
74 (36.1%)

50

1 (0.;19(0.(10,(0.;19(0.‘;19(0.;19(%;19(0.;19(0.52&@1 %) B2 (13'1/«(0}519(0.;19(0.3;19(0.m(o.n9(0.;19(0.,51‘3(0.;19(0;%}) i (0.42(0.1(

o T -

0 .
ADD A COMPUTER SE... Good No . Very good
Eyes No No suggest from my side Yes.
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